

PŘÍLOHA ČÍSLO 1.

INFORMACE A PRAVIDLA PRO LETNÍ TÁBORY



Tábořiště Hoštejn-Březná 2018

Základní informace o tábořišti

GPS souřadnice: 49°53'5.327"N, 16°45'28.392"E

Tábořiště se nachází na louce obklopené lesy a řekou Březnou. Přístup autem je možný po silnici a dále asi 300 metrů po okraji louky podél řeky. Vjezd podél řeky je povolen pouze pro vedoucí tábora a parkuje se u řeky kousek od tábořiště. Maximální počet zaparkovaných aut na louce jsou dvě, další auta je nutné zaparkovat na jiném místě. Přes řeku bývá po dobu konání táborů postavená dřevěná lávka.

Pěší přístup je možný také lesem. Z Hoštejna, kde je zastávka autobusu i vlaku, tábořiště je vzdáleno asi 2 km po rovině směrem na Drozdovskou Pilu.

Nejbližší obchod je v Hoštejně, supermarket pak v Zábřehu na Moravě. Nejbližší dětský lékař je v Zábřehu (nutno domluvit předem) a nejbližší nemocnice je v Šumperku.

Co tábořiště v létě nabízí

Na louce je postavená chata, kterou můžete v průběhu tábora využít. V chatě je společenská místnost vybavená kuchyňskou linkou, plynovým sporákem a kamny na dřevo. V podkroví chaty se nachází místnost na spaní s matracemi na zemi a podél stěny jsou poličky na odložení věcí. Vstup do chaty je povolen pouze v přezůvkách nebo bosky a to i v létě. V podkroví se vyspí 10 – 20 lidí, záleží na vašem pohodlí. Osvětlení v chatě je elektrické na solární panel a autobaterie.

Na louce je postavená táborová kuchyně a jídelna s pevnou podlahou, která se dá využít i na různé hry, večerní programy a přednášky. Kapacita jídelny je cca 40 lidí. Táborová kuchyně je vybavená pro chod tábora. Jsou zde velké hrnce, pánvičky, várnice, tácy na pečivo, prkýnka, cedníky atd. Je nutné si vzít vlastní jídelní sety, příbory, hrníčky a nože. Čistící prostředky, utěrky, houbičky si každý tábor zařizuje sám. V kuchyni při odjezdu neponecháváte žádné potraviny, sáčky, krabičky, ani další Vaše věci a pomůcky, které jste si na tábor dovezli.

V kuchyni je přísný zákaz manipulace s nábytkem, respektujte prosím naše uspořádání a nemanipulujte ani se sporáky, kamny, mycím dřezem. Při umývání nádobí v mycím dřezu je důležité, abyste kontrolovali odtokový kýbl s vodou, který je umístěn za kuchyní a pravidelně ho vylévali.

V jídelně jsou umístěné lavice, stoly a také je tu i velká nástěnka. V táborové kuchyni můžete vařit na 2 plynových sporácích, které jsou upraveny na propan-butan.

Za táborovou kuchyní se nachází táborová dřevárna a kotle, ve kterých se ohřívá užitková voda. Ve zdi je zavedený odpad, pod kterým je kýbl, nezapomínejte po vypuštění dřezu v kuchyni tento kýbl vylít a nemanipulujte prosím s odpadovou rourou.

Je tu také sklad potravin, který se dá uzamknout. Ve skladu jsou skříně na pečivo a trvanlivé potraviny. Ledničku tábořiště nenabízí. Po vaší individuální domluvě si můžete vlastní ledničku zapojit v okolních vesnicích, my s tím zkušenosti nemáme.

Mezi táborovou jídelnou a chatou se nachází sklad. Zde můžete najít sekery, kladívka, pilky a různé nářadí, které můžete v průběhu tábora využívat.

Na louce je v létě postaveno 17 podsadových stanů s podlážkou a molitanovými matracemi, které můžete využít. Každý táborník musí mít vlastní prostěradlo a vlastní spací pytel. Dále tam jsou i dva zdravotnické stany. Doporučená kapacita tábořiště je 30 dětí.

Před chatou je táborové ohniště. Rozdělávání ohně na jiném místě louky je zakázáno. V údolí řeky Březné mezi Hoštejnem a Drozdovskou Pilou byl na konci 2. světové války velký polní sklad munice, který byl nakonec vyhozen do povětří. Buďte proto opatrní při nálezů kovových předmětů a nerozdělávejte oheň mimo existující ohniště. Uprostřed mezi stany je stožár na vyvěšení vlajky. Pokud si na Váš tábor zpřijemníte okolí stožáru, prosíme, abyste to po Vašem táboře dali do původního stavu.

Za řekou se nachází latríny – dvě pro dámy a dvě pro pány. Personál kuchyně i nemocní táboroví jedinci mají latrínu na louce nedaleko postavených stanů.

Pitná a užitková voda

Tábořiště nemá vlastní zdroj pitné vody. Aktuální informace o tom, kde se bude brát pitná voda, se dozvíte při předání tábora. Pro pitnou vodu se bude jezdit do Hoštejna, přesné místo vám sdělíme. K dispozici jsou tři 50 litrové barely na pitnou vodu a hadice na napouštění. Každý odběr je potřeba pečlivě evidovat v sešitě (datum, počet litrů a podpis), který bude v tábořiště a na místě odběru pitné vody.

Užitkovou vodu můžete brát z řeky nebo ze studánky, která se nachází nedaleko od tábora směrem na Hoštejn.

Sprchy, umývárna

Umývárna je venkovní, do které se pumpuje voda z řeky. Sprchy jsou na tábořišti dvě – jedna pro dámy, jedna pro pány. Voda je také z řeky a dá se ohřát v kamnech na dřevo. Manipulaci vám ukážeme na předávání tábora. Nikdy prosím nedolévejte do čerpadla benzín!

Louka

Louka je dostatečně velká a lze ji využívat na hraní her. Na konci tábora je potřeba vše z louky uklidit, prosíme, abyste na louce nenechávali žádné táborové kulisy, stavby ani nic dalšího, co měl Váš tábor navíc. Louku sečou zemědělci v červnu a potom až po prázdninách.

Organizace

Organizaci na místě v průběhu letních prázdnin (stavění, bourání, materiál, předávání tábořiště, řešení problémů) zajišťuje Junák – český skaut, středisko 712 – 13 Šternberk, zapsaný spolek.

Kontaktní osoby:

Junák Šternberk

- Karolína Soldánová – kontaktní osoba před tábory, tel: 774 705 135 (k.soldanova@gmail.com)
- Libor Brož – správce táborových staveb, kontaktní osoba v průběhu táborů, tel: 605 300 705

Tábořiště Hoštejn-Březná

- Břetislav Obšil – kontaktní osoba ohledně termínů, chaty a louky, tel: 724 178 188, bretislav.obsil@seznam.cz

Povolení a ohlašování tábora

Pro všechny tábory bude zajištěno hromadně:

- Povolení vlastníka pozemku (Tábořiště Hoštejn-Březná, z. s.)
- Oznámení organizované akce (MěÚ Zábřeh, oddělení životního prostředí)
- Ohláška obecnímu úřadu (obce Drozdov a Hoštejn)
- Ohláška orgánu státní správy lesů (Lesy ČR)

Každý tábor si musí zajistit sám:

- Ohlášku krajské hygienické stanici
- Zajištění péče praktického lékaře dostupného v místě konání

Odpady

Likvidaci odpadů na tábořišti můžete řešit dvěma způsoby. Od každého táborového turnusu potřebujeme doklad o likvidaci odpadu, který prosím odevzdejte při předání tábořiště správci. Svě odpady můžete likvidovat v Zábřehu – firma Ekoservis, která sídlí na adrese Dvorská 19, tel: 583 411 317, email: eko@ekozabreh.cz, www.ekozabreh.cz.

Druhým způsobem likvidace komunálního odpadu je přímo v obci Hoštejn. Svoz komunálního odpadu je omezen daty. Pro rok 2018 je svoz v tyto prázdninové dny: 6.7., 20.7., 3.8., 17.8. Přesné místo a čas předání odpadů je potřeba si domluvit předem na obecním úřadě. Také se zde vyzvedávají plastové pytle na separovaný odpad, které si můžete vyzvednout v průběhu Vaše tábora.

Likvidace papíru probíhá přímo v tábořišti – spálením. Plasty prosím odveďte také do Ekoservisu, nebo můžete využít obec Hoštejn a to pouze ve dnech 4.7. a 1.8. Poblíž se nenachází kontejnery na plasty. Kontejnery v obci Hoštejn jsou pouze na sklo.

Zbytky jídla prosím nezanechávejte v okolí tábořiště pro zvěř. Při předávání tábora vám řekneme, kam se letos zbytky odváží, domlouváme místní obyvatele Hoštejna, kteří mají dobytek. Za kuchyní se nachází vsakovačka, která je určena na vylévání vody – například vody po umývání nádobí, vody z těstovin apod. Prosím, abyste do této vsakovačky neházeli žádné zbytky potravin.

Po ukončení vašeho termínu na tábořišti nesmí zůstat žádné odpady.

Dřevo a plyn v kuchyni

Každý tábor si dřevo na topení v okolních lesích sbírá sám. Při odjezdu musí být nachystáno alespoň tolik dřeva, kolik ho bylo při příjezdu.

Plnění propan-butanových lahví pro kuchyň si zajišťuje každý tábor sám a na vlastní náklady. Při odjezdu musí být lahve plné. Nejbližše se dají lahve vyměnit v obchodě v Kosově nebo v Zábřehu na čerpacích stanicích.

Koupání v rybníce

Asi 300 metrů proti proudu řeky Březné je soukromý rybník, ve kterém je možné se koupat. Čistota vody nemusí ale všem vyhovovat, občas zde bývá problém se sinicemi. Nejdříve je ale potřeba se domluvit s jeho majitelem (panem Blažkem), který u rybníka bydlí. Je to s ním před začátkem všech táborů předjednáno, ale každopádně je potřeba se ho individuálně zeptat a řídit se jeho pokyny. Samozřejmě se předpokládá pobyt u rybníka a koupání dětí za dozoru dospělých osob.

Koupání v bazénu v Hoštejně

V Hoštejně se nachází malé koupaliště, které můžete v průběhu tábora navštěvovat. Vstup na koupaliště je zdarma, ale je potřeba brát ohledy na místní, kteří bazén také rádi navštěvují. Jakékoli vodní hry v bazénu a jeho okolí je potřeba domluvit se správcem koupaliště dopředu, rád vám vyjde vstříc.

Pošta

Posílat poštu dětem na tábořiště jde na tuto adresu:

Jméno a příjmení dítěte
tábořiště „U Čerta“
Hoštejn
789 01 Zábřeh

Každý tábor si samostatně zajistí na České poště v Zábřehu na Moravě, kam si přeje dopisy zasílat. Poštu vám po domluvě mohou posílat do obchodu v Hoštejně, nebo si ji můžete vyzvedávat na poště v Zábřehu na Moravě osobně.

Předávání tábořiště

Přesný termín přebírání/předávání tábořiště je uvedeno v nájemní smlouvě v čase 11/12 hodin. Je dobré si při přebírání tábořiště potvrdit předávací čas, popřípadě ho upravit podle příjezdu/odjezdu. Při předávání tábora se kontroluje kompletně všechno. Při zjištění závady, ztráty, či poškození majetku na tábořišti (např. propíchnuté cely, pomalované podsady atd.) vám bude vykalkulovaná pokuta, kterou budete muset uhradit nejpozději do 30ti dnů od předání tábořiště.

Stavění a bourání tábora

Stavění tábora probíhá na našem tábořišti jako víkendová záležitost. Termín stavění bude 22. – 24.6.2018. V případě, že byste měli zájem nám se stavěním tábora pomoci, budete vítáni.

Bourání tábora bude probíhat 17. – 19.8.2018. Opět nás v případě zájmu můžete kontaktovat a pomoci i s touto akcí.

Cena

Cena za pronájem tábořiště (louka a chata) je 4 000 Kč za týden, tato částka je hrazená spolku Tábořiště Hoštejn-Březná, z. s.

Cena za pronájem táborových staveb (kuchyně včetně vybavení, jídelna, sklady, umývárna, podsadové stany, latríny a spotřeba pitné vody) je 5 000 Kč za týden - tato částka je hrazená Junáku Šternberk. Celková cena za týden tedy činí 9 000 Kč.

Každý tábor si platí sám zejména:

- Poplatky za vyprodukovaný odpad
- Naplnění propan-butanových lahví v kuchyni